Ypok 2
Tema: IlopiBHAIHHS | OKPYIJICHHS 1eCATKOBHUX APo0iB
Jlns Toro, mo0 BUBYUTH TeMY IMOPIBHSIHHSA Jpo0OiB, BaM HEOOXIIHO 3HATH BJIACTHUBICTH
JIECSATKOBOTO JIPO0Yy.
Baacmuesicmb 0ecamko6020 opoody
SK1110 10 1eCATKOBOTO IpOo0Y JOMKUCATH CIipaBa HyJIb (200 IeKiJIbKa HYIIB), TO ICTAaHEMO
npi0, sxuit nopiBHIOEe nanomy. Hampuknan 4,35=4,35000.
K110 ecITKOBHUM Api0 3aKIHUYETHCS HYJISIMH, TO 111 HYJI1 MOKHA BIIKMHYTH 1 JIICTAaHEMO
api0, sikuit gopiBHIOE nanomy. Hampukian 2,300=2,3.
Ilopisnanna oecamkosux opooie
I3 1BOX nmecsAaTkoBUX Apo0iB OLIBIINI TOH, Y AKOTO OLIbIIA ITij1a YaCTHUHA.
35,6 > 6,345
S0 KUTbKICT AP y ApOOOBUX YaCTHHAX Pi3HA, MOPIBHSAM 11l KIJIbKOCTI, MPUTTHACABIIN
HEOOX1THY KUTbKICTh HYJIIB CITpaBa B TOMY JpOOOBI, e 11e He0OX1/THO, 1 TOPIBHSH JPOOOBI
JaCTHHHU.
[lopiBasiemo  gpoobu 3,42 1 3,423. 3anumemo nepmuid  Apid  Tak:
3,42 =3,420. Ockinbku 3,420 < 3,423, 1o 3,42 <3,423.

ITpuksan 3amunriTe TpU YUCIA X, IO 33I0BOJBHIIOTH HEPIBHICTH 3,7<x<3,8.

Jlonumemo 10 necsaTkoBuX aApo06iB Hymi 3,70<x<3,80. Bignosias: 3,73; 3,75; 3,77.
B oAb L 22

3,7 i

Oxpyznennsa oecamkogux opooie

Ha npakrtuii yacto BUHMKa€e NOTpeda OKPYIJIUTU JECATKOBI IPOOH.

IIpukaan 3eMenbHa AUISTHKA TPSIMOKYTHOI (DOpMH, TOBXKHHA SIKOT JOpiBHIOE 29 M, a
wuprHa — 24 M, Mae oy 696 M2, a6o 6,96 corku.

Ha npaktuii uyucino 6,96 OKkpymisitoTh M KaXKyTh, IO IUIONIA JUISHKA HAOIMKEHO
JIOPIBHIOE [ COTKaM, 3alucyroTh 6,96 = 7.

Yomy >k uucimo 7, a He 6, BBakalTh HAOMMKEHUM 3HA4YeHHsSM uuciia 6,96 ? Tak

JIOMOBHJIUCH TOMY, 110 YMCJI0 [ — HalOmmwkue 10 6,96 HaTypaibHE YnCo.
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1) yci uudpu, 3anucani micas MOTO PO3PSAY, 3aMIHIOEMO HYJISIMH a00 BiIKHIAEMO

OKpyTIIIIoI0uH 1eCATKOBUM Ipi0 10 MEBHOTO PO3PAIY:

(SIKII0 BOHU CTOSITH MICIISI KOMH);

2) skmo nepimroro nudporo 3a muMm pospsaaom € 0,1,2,3.4, To octanHio nudpy, mo
3IAIIAIIACS, HE 3MIHIOEMO; SKIIO TEPIIO0 IU(POro 3a UM po3psiaom € 5,6,7,8,9,
TO OCTaHHIO MUY, 110 3aTuIIuiIacs, 301IbITyeEMO Ha 1.

IHpuraan Owxpyrau uncao 32,372 1o coTHX.

Pose’asanna. 32,372 = 32,370.
T

Iligkpecnwemo LHPPY, MO CTOITE ¥V PO3pAAl coOTHX, IIHD-
Py THCAYHHX 3aMIHIOEMO HYJAeM, a mmppy COTHX 3aIHIIac-
Mo Dez aMiH, OCKINBKHN HacTYNHOIO 23 Hew e mudpa 2. Ipore
32,370 = 32,37, Tomy 32,372 = 32,37.

Mpuknan  Oxpyran gncao 983,42 go mecarkis.

Posze'gzanna, Hrmo pecartkoBuil apid oKpyramoTs g0
po2pALY, BHILOrO 3a oHHHIL, To IJpobOBY YACTHHY BiOKHIA-
WTh, & LAYV HACTHHY OKPYVTIIOIOTE 34 TPABHAOM OKDVIVICHHSA
HATVpalsHHUX dncena. Tomy 983,42 = 980.

fArmo npH OKpVIrIeHH] JecATKOEBOro Apoby OCTAHHA M-
pa, Mo 3aguinaaaca y apodosin gactuni, Oyvoe 0, To Bigkm-
aaTH 1l He MOMHA (AK MH He podHMO 3 TOYHHMH YHCIAMH).
¥ nwomy pasi npdpa 0 msanpuriamn gpodosol YACTHHH MOKAa-
8Ve, 40 AKOT0 POSPALY OKPYIIEHO YHCIO.

Hpukaan  Oxpyran gncao 43,957 no necarux.
Poza'saauns. 43,957 = 44,0,

3aBJIaHH$I AJI BUKOHAHHA

1. [TopiBHsii yncna:

1) 12,11 13,4; 2) 14,50 i 14,5;
3)17,011i17,1; 4) 15,29 1 15,31;
5) 16 i 16,05; 6) 1,571 1,5;

7) 17,98 1 18; 8) 12,1351 12,14;
9) 42 i 42,00; 10) 1,0256 1 1,1;

11) 52,1731 52,171; 12) 12,001 i 12,0001.

2. Okpyrau 1o:

1) necarux: 7,167; 2,853; 4,341; 6,219; 6,35;
2) corux: 0,692; 1,234; 9,078; 6,417; 0,025;
3) onuuunb: 12,56; 13,11; 17,182; 25,597;
4) mecarkis: 352,4; 206,3; 425,5.
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IlepeBip cebe:

3aBaanHsa Nel
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12) >
3aBaaHHs Ne2
1) 7,2;2,9; 4,3; 6,2; 6,4,
2) 0,69; 1,23; 9,08; 6,42; 0,03;
3) 13; 13; 17; 26;
4) 350; 210; 430.



